



7岁时做了脑肿瘤手术,从此变成“调皮鬼”

怕闯祸,父亲将儿子关进黑屋40年

意外:手术后成了“调皮鬼”

1973年,7岁的李万山做完脑肿瘤手术后,双目失明,性情大变,头脑智商只相当于三四岁的小孩,多动顽皮,经常出去惹是生非,搅得左右四邻不得安宁。父亲李永祥一气之下将“调皮”的儿子关进矮小黑暗的小屋里,这一关就是整整40年。



李万山就住在身后这间小屋内
金宏明 摄

担忧:儿子将来谁照顾

记者跟随老李进入李万山睡觉的房间,只见里面黑乎乎的,仿佛置身于阴森恐怖黑色牢房里。凭着老李手电筒微弱的光,才找到李万山所在的位置。听到陌生人的声音,李万山显得很烦躁,似乎不希望有人打扰他的生活。

记者看到,47岁的李万山面黄肌瘦,身材矮小、体质虚弱,举止言行就像三四岁小孩,双目失明的他只能摸着墙面上的布条绳子摇摇晃晃地艰难前行。只有到中午吃饭时,老李才打开门,搀扶

孩子到南京某大医院检查,结果诊断为脑肿瘤,必须立即住院动手术。

“那时候农村很穷,一年忙到头挣的工分,能不饿着肚皮就不错了。生小毛病都没钱看,更不用说做脑肿瘤这么大的手术。”老李说,尽管这样,夫妻俩还是东拼西凑借了两万元钱,让儿子做了手术。

“手术做得很成功,没觉得任

何异常。”老李说,出院回家不久,他发现儿子行为怪异,成了令人避而远之的“调皮鬼”,李万山常深夜跑到邻居家屋前无故地拿起砖头狠砸人家的门窗,弄得左右四邻鸡飞狗跳,无法安宁。还经常趁大人不注意,独自一人跑到河边,做出要跳河的惊险动作。老李只好将孩子反锁在小屋内,不让他随意外出,以免他惹是生非或者发生意外。

着儿子走出屋外晒晒太阳,呼吸下新鲜空气。即便这样,还得用绳子将他与走廊的一个水泥柱子捆绑在一起,以防他乱爬发生意外。

去年夏天,李万山摸索着爬到附近鱼塘承包户的电房里,对着电器设备瞎摸乱碰,差点触电身亡。就在记者欲离开时,李万山情绪突然失控,起来一拳将站在房门口毫无防备的老母亲韦凤子打倒在地,可怜70岁的老人用手紧紧捂着嘴,疼痛得说不出话

来。老李养育了3个儿子,老二、老三相继成家,于7年前住进了镇里。现在,老李夫妻俩都已70岁高龄,到田里干活已力不从心,但为了大儿子李万山老两口仍坚持种着两亩地。据车逻镇民政部门介绍,现在老李家的主要经济来源是当地民政部门发放的一年重残金3720元。老夫妇年纪越来越大,他们担心以后不在了,没人照顾儿子,他该怎么生活?

金宏明 丁宇

南通

“排雷英雄”因公殉职 千余市民自发吊唁

9月3日上午,中央军委命名的“排雷英雄”、南通市公安局长巡警支队六大队老尤查报站站长尤建华同志,在执勤过程中,突发心肌梗塞,经全力抢救无效牺牲,终年50岁。他曾是全国优秀人民警察、全国“五一劳动奖章”获得者。昨日一大早,上千名市民闻讯后自发赶来吊唁。

尤建华一同赴越作战的战友石云忠,专程从云南赶来吊唁;“老尤一转业回来就在我手下当兵,始终保持普通一兵的本色,值得大家学习,更值得新警学习。”老尤生前的老领导周景华教导员在灵堂前泣不成声。

市民堵女士送来花圈,深深向老尤鞠了一躬,久久不愿离去。原来,8月26日,堵女士在逛街时不慎丢失了一个手提包,包里有手机、钱物、身份证等重要证件银行卡,正焦急万分时,老尤在执勤中捡到交给她。家住三里墩老尤查报站附近的低保户葛门栓在灵堂前长跪不起,从2005年开始,老尤就开始接济他家,经常去他们家送钱送物,老葛饱含热泪说:“老尤真是一个大好人……”

据悉,尤建华同志追悼会今天在福园景福宫举行。

陈莹 瞿勤

连云港

旅客慌张上厕所 水箱里藏走私香烟

9月3日,在连云港中韩海上客运韩之星客货班轮进港到达客运站时,一名韩国籍旅客在入境的时候形迹可疑,执勤人员对其进行检查,结果查获一起香烟走私案。

当天中午韩之星客货班轮进港后,连云港边防检查站执勤业务三科教导员梁河良在对入境人员进行检查时,发现一名韩国籍旅客神色有点慌张,往客运站公共厕所方向走动,一边走还一边悄悄掉转头张望,好像怕被人发现什么,这一异常举动立即引起了他的注意。

经验丰富的梁河良顿生疑虑,他来到厕所检查,里面并没有什么值得怀疑的地方,整个厕所内唯一可能藏匿东西的地方只有抽水马桶水箱,梁河良叫来其他同事,带大家掀开抽水马桶水箱,眼前的一幕让他们恍然大悟,马桶水箱里面藏着一个用塑料纸密封好的大包裹,打开大包裹后,边防官兵发现里面装的全是香烟,执勤人员立即将这名韩国籍旅客控制,并扣押了厕所内发现的香烟。

经查,这名韩国籍旅客姓伊,当天被查获的香烟全是韩国某品牌高档香烟,共计44条,案值达2.3万余元。目前,连云港边检站已对这批走私烟予以查封,并对韩国籍旅客伊某进行了批评教育。

刘伟芳 朱先明 王晓宇

医生围着病人转,十年建成“急诊战队”

昨日是南通大学附属医院急诊中心启用十周年,十年来,急诊中心从仅有几个医生的小科室发展成江苏省临床重点专科。中心的47名主诊医生108名护士用双手和爱心创造了一个个生命奇迹,危重病人抢救成功率达到98%。

2003年4月,急诊大楼刚刚启用的第二天,就成功筛查出南通第一例非典病人。“因为发现得早,病

人没有进入全院的医疗大流程,保障了整个大流程的安全。”急诊科主任黄中伟说,这是他带领的急诊团队打的第一场非典型阻击战。

十年前,急诊内科的医生仅有5名,黄中伟受命担任急诊科主任,他们推出“医生围着病人转”的服务模式,有人提出质疑,但实践证明,这种模式更加高效。

2008年汶川大地震后,医院突

然接到紧急通知,要求在两个小时内迅速组建一支医疗队,奔赴四川接洽40名伤员。急诊科护士长吉云兰主动请缨,而此时,院领导并不知道,吉云兰的父亲正在ICU病房抢救。在灾区,医疗队接到了一名从废墟中扒出的女孩小顺玲,由于受到惊吓,在来南通的列车上,小顺玲惊恐不已,吉云兰就紧紧地握住她的小手,直到她进入梦乡。而

此时,吉云兰的父亲已进入弥留之际。当她将小顺玲安全送达南通时,老父亲却永远地离开了。

据统计,急诊中心年急诊人数已从2003年的11万人增至了25.2万人,输液病人从14.4万增至了28.4万,而最具挑战的是危重病人年抢救数从2003年的2335人到2012年的9680人,增加4倍。

陈莹

做雷事 说雷语

翻墙入室,抢走价值40余万元财物 劫犯法庭提醒:装防盗网要到位

陆某与两个同伙持仿真枪和匕首,在凌晨时分,翻墙入院,撬开窗户,将户主捆绑,劫走价值40余万元财物。昨日上午,徐州市中级人民法院审结了该起抢劫案,陆某被法院以抢劫罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币10万元。

法院经审理查明,2011年6月8日凌晨,陆某与两名同伙面戴口罩、长沿帽伪装后,采取翻墙入院、撬别窗户的方式,进入徐州铜山新区一别墅内,采取持刀、仿真手枪威胁等手段将房主两人用床单捆绑后,实施抢劫。劫得现金5000余元,劫取首饰、玉器、金条等价值40.7万余元的物品。当日上午朱某从劫得的银行卡取现2.2万元。

据陆某交代,他沉迷赌博,欠了不少赌债无力偿还,在同伙提议下,他们到徐州市区一别墅区进行了踩点,随后买了仿真枪、匕首等作案工具,翻过了受害人家的院墙,再撬开没有安装防盗网的厨房后窗入室。经审理,法院以抢劫罪判处陆某无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币10万元。

昨天宣判结束后,陆某接受媒体采访时,不时露出微笑,他说很多市民家中都不装防盗网,入室极为容易,有的市民家即便装了防盗网,也有很多防范不到位之处。他还提醒说,像卫生间、厨房这些地方,都不能被忽视,不装防盗网,能轻易入室。

李荣信 刘宇航 刘清香

从南京独自到宿迁,没找到男朋友 女孩给妈打电话:我不想活了

一名南京女孩到宿迁寻找男朋友,没找到竟给家人打电话称“不想活了”,父母立即报警求助。宿迁警方立即出动找到女孩,父母连夜赶到将她带回。

叶文(化名)是南京玄武区人,在南京一所大学上大四。大二时叶文与宿迁男子王成(化名)恋爱。最近王成回到了宿迁,开始时两人还有联系,但最近王成经常不接电话,短信也不回。叶文非常痛苦。

9月3日上午,叶文打电话王成还是没有接。一气之下,叶文没有告诉父母就独自坐车前往宿迁,到宿迁后还是联系不上王成,叶文的手机也快没电了。

当晚9点多钟,又气又急的叶文来到宿城区一家网吧,借别

人的手机给母亲打电话,说自己现在在宿迁,找不到男朋友了,不想活了,母亲听后非常担心,立即报了警。

民警很快在网吧里找到叶文,将她带到了派出所里劝导安慰,叶文的情绪逐渐平静了下来,她告诉民警,“我跟他好了这么长时间,他一句话也没有就突然消失了,我就是想跟他见个面问问原因,抽他一巴掌!”

民警又迅速跟叶文父母联系,她父母连夜从南京开车赶往宿迁。昨天凌晨两点多钟,她父母赶到派出所,看到叶文安然无恙,非常高兴,他们搂住女儿不停进行安慰,对民警也万分感谢。随后,一家三口返回南京。

仇磊 杨亦文